今日青岛



小小一瓶水,凝聚大爱无限

公益团队公园义卖爱心水,妈妈志愿者上阵筹款捐助患病学子

本报记者 李珍梅

追踪报道



13日,在中山公园,母女一起参加义卖,让母亲节更有意义。 本报记者 杨宁 摄

♥ 母女齐上阵,义卖过母亲节

13日上午9点,在中山公园附近,身着蓝色志愿者服装的贾女士带着三个孩子,在向行人和游客卖饮料。贾女士是启点志愿者的成员,她告诉记者,自从去年加入这个公益组织后,她就多次跟随团队外出做公益活动。"这次看到《齐鲁晚

报》的报道后,我就报名参加义卖。正好赶上孩子休息,我就带他们过来。"贾女士说,这3个孩子中,一个是她的女儿,另外两个都是朋友的孩子。

"叔叔,买一瓶水吧,两 块钱,你就可以捐助一个患 病的大学生……"读四年级 的柳彦宏是贾女士的女儿。 她一手拿着矿泉水和饮料, 一手拿着《齐鲁晚报》对患 病大学生张善森的报道向

一位年轻人介绍。在听到柳彦宏的一番解释后,原本打算买一瓶水的年轻人掏出了10元钱,买了5瓶。"反正我也要喝水,但这种形式还

能奉献爱心,我看值了。"这 位年轻人笑着说。

在志愿者中,很多母子、母女组合。"今天是母亲节。我带孩子来义卖,我丈夫陪婆婆去逛公园。今天也算是我的节日了,但我觉得带孩子出来参加这样的活动更有意义。"家长年女士说。

▼ 为参加义卖,莱西志愿者五点起床赶车

本次义卖,共有50多 名志愿者参与。尽管是阴 天,并且大雾弥漫,却丝毫 没有影响志愿者们的一颗

这些志愿者中,有市南的,也有市北的,还有来自莱西的。"为了准时赶到

青岛,我们早晨五点就起床了,六点乘车出发。"隋树羽是一名志愿者,也是行天下自行车俱乐部里还有状态除了他,俱乐部里还有其他十多名成员也来参加这次义卖。"我们多出一点爱心,或许就能拯救这个

年轻的生命。下一步,我打算拿出三辆山地车义卖,卖来的钱也捐给这个大学生。"隋树纲说。

记者看到,除了义卖饮料,志愿者们也伸出援手直接捐现金。有捐两元的,有 五元的,也有捐100元的。 "还有一名志愿者,本来说好要参加义卖的,哪知早晨突发意外,陪家人去医院了。刚刚这个志愿者还打电话来问义卖的情况,说自己没参加义卖,要捐钱。"启点志愿者团队负责人王建华说。

♥ 筹千元善款,送到患病学生手中

下午1点30分,志愿者 们结束了义卖,总共筹到 1000余元善款。因为当天 天气原因,与志愿者们的 预期相比,或许有些差距。 "虽然今天的天气不给力, 但我们志愿者都很卖力。 钱捐的多少是有限的,但 爱心是无限的。"志愿者贾 凤艳说。

随后,六七名志愿者来到青医附院,将这笔善款送到张善森手中。"真是太感谢他们了,志愿者来医院看我时,我看他们都穿的厚外套,牺牲休息时间为我义卖,当时我的眼睛就酸酸的……。"张善森说,当日因

为自己刚做完化疗,志愿者 们没敢多打扰,陪他聊了会 儿天就离开了。

"烟台有个好心叔叔 捐了995元,一个没留下名 字的阿姨从ATM机上给 我转了300元,慈济公益组 织的一个秦阿姨给我捐了 1000元,还有一个名为蒲 公英的组织捐了3700元……"张善森说,连日来他收到了不少好心人和慈善机构的捐款。原本卡里存的4万元又因为这次化疗,花去了3万元。"但是看到那么多好心人帮助我,不管目前有多困难,我都会坚强面对。"

胶东街道坚持因地制宜 开展计划生育各项工作

目前,胶州市胶东街道 办事处计生办对工作自我 加压,充分发挥协会在农村 计划生育自治过程中桥梁 和纽带作用,组织和引导群 众实行计划生育自我教育、 自我管理、自我服务,提高 群众参与计划生育工作的 积极性、自觉性。以"抓宣 传、强基础、控超生"为重 点,负重前行,进位争先,扎 实开展计划生育各项工作。 首先,充分调动计生干部作 为计生工作的主力军的积 极性。强化责任考核,重新 明确分片包干岗位责任制, 健全责任体系。在镇、村两 级层层签订责任书的基础

上,重新制定人口和计划生育工作考核办法,对计生工作考核办法,对计生工作进行单独专项考核。为大对计划生育政、优生优育、行政执法规、优生优育、通过悬挂大作的宣传力度,通过悬挂对重位。宣传等多种形式,采取群立宣传等多种形式,采传与明显效果。

据悉,多年来,胶东街 道办事处坚持因地制宜、突 出特色,灵活运用多种宣传 阵地和教育手段,多渠道、 多形式、全方位营造强大的 计划生育舆论宣传氛围,使 群众在潜移默化中转变生 育观念。在驻地主干道建起 了计生宣传一条街,38个行 政村在主要街道、交通要道 和人员聚集区设立了大型 广告宣传牌,在村人口文化 大院、人口学校设立计划生 育宣传栏、阅报栏和图书 角,便于育龄群众学习,形 成了浓厚的人口计生宣传 教育舆论氛围。同时积极发 挥媒体作用,增强宣传效 果,搭起婚育新风大平台, 为形成强大的人口计生宣 传教育舆论声势,利用5.29 协会活动日、7.11世界人口 日等重大节日,组织开展大 型的社会宣传活动。实施计

划生育宣传品入户和计划 生育奖励扶助政策结合,促 进群众生育观念的转变。该 街道办事处加大了计划生 育宣传品的进村社入户工 作,统一制作了婚育新风、 优生优育、生殖健康知识挂 图、围裙以及《育龄妇女应 知应会必读》、等学习宣传 材料万余份,发放到育龄群 众手中,实现了计生宣传品 入户。不断充实和完善对计 划生育家庭的奖励和优先 优惠政策,通过利益导向政 策促进群众婚育观念的转 变。构建宣传化大格局,拓 展群众生育观念的转变。

(单志强)

夫妻同患病 争相让对方治疗

本报5月13日讯(记者 陈之焕) 妻子患 卵巢癌, 丈夫患有脉管炎, 不幸接连降临一个莱阳农村家庭, 因没钱治疗, 他们想尽办法让对方先治病。因先让妻子化疗, 丈夫脉管炎恶化, 如再不进行治疗, 其右腿将面临截肢。

13日,在青医附院住院部进行化疗的陶淑梅头发已掉光,脸色苍白,正由妹妹和女儿一起陪着。说起陶淑梅的丈夫初炳起,同病房的人都忍不住竖起大拇指。

随后,女儿初朝慧带着记者来到了初炳起住的每天20元的小旅馆,只见初炳起一个人躺在一间仅有两平方米的房间里,右腿粗肿,右脚从中指到脚面都已经发黑。初炳起说,为了给妻子治病,他已经花了7万元了,有5万多元都是借的,昨天村里又给他们捐了13000元,他还是想着留着妻子治病用,自己忍忍再说。

目前,陶淑梅身体状况恢复良好,而初炳起的脉管炎则需要二三十万元的治疗费,如果再耽误治疗,很可能面临截肢的危险。



正在医院接受治疗的陶淑梅。 陈之焕 摄



宜昌路铁路桥涵 施工调流三个月

本报5月13日讯(记者 刘爽 通讯员 刘健 管怀香) 因铁路桥涵维修加固施工, 四方区宜昌路铁路桥涵自5月13日至8月11日 全封闭施工,施工期间禁止机动车通行。

四方交警提示,途经机动车辆可由兴隆路、瑞昌路、环湾路瑞昌路立交桥、傍海路等道路绕行,希望机动车驾驶人途经此地请按照交通调流提示路线行驶,注意交通安全。

确保夏季行车安全 交警严查四类车辆

本报5月13日讯(记者 刘爽 通讯员 陈刚 栾心龙) 为加强夏季行车安全,严防 重特大道路交通事故发生,市交警部门将重 点加强对长途客车、旅游包车、校车和危险化 学品运输车辆的检查。

据介绍,进入4月以来,全国已发生6起一次死亡10人以上的特大道路交通事故,其中4月中旬以来连发4起,造成56人死亡。

即将进入夏季,为保证夏季行车安全,严防重特大道路交通事故发生,公安交警部门将重点加强对长途客车、旅游包车、校车和危险化学品运输车辆的检查,并落实三项措施,强化路面管控,突出重点强化源头管理,并进行广泛宣传教育。

青岛保温砂浆 涂料企业

380万元整体转让 0532-66655077 13708968887

专业收购

报废汽车及废钢 电话:13864833822 青岛利宝龙投资咨询

小额信誉贷款

无抵押无担保 1-20万快速借贷 上门服务为客户保密

电话:13165062222 地址:辽宁路电子信息城228号 **润泉投资咨询**

18653250009 地址: 即墨市兰岙路955号 (金盾加油站西300米路北)

是鹏投资理财咨询 民产 间 借 贷 民产 资 贷押 款件 信 等 质 更 更 等 安 揭 房

二次抵押贷款 无担保无抵押贷款 利息低速度快

电话: 15954880001

小额信誉咨询 一小时放款 咨询:0532-865432222

上门服务 (为客户保密)

小额无抵押 半小时放款咨询 上门服务

咨询:15615421666

东翔学校

养 老 护 理 员 劳动局颁发资格证书

月嫂、催乳师火热报名中!

提供

优秀月嫂 育婴师

养 老 护 理 员 催 乳 师

催乳师家政服务员

电话:89257581 88570856

■Uπ仮Λ ルTЛ人大は 中缝广告订版热线 86968288 13589395551 QQ:2430296757

友情提示 请交易前双方验明有效手续

请交易前双方验明有效手续 及证件,所刊登的广告不作 为承担相关法律的依据!